
API 보안에 관해 M&E 업계가 
알아야 할 내용

설문조사에 참여한 다수의 M&E 리더는 
수천 개의 API를 배포 중입니다.

내부 사용 API 외부 사용 API 써드파티 API

49% 42% 54%

API 사용은 미디어 및 엔터테인먼트 업계 전반에서 빠르게 
늘어나고 있으며, 그에 따라 보안 위협도 함께 커지고 
있습니다. 새롭게 발간된 백서, M&E 워크플로우 보안의 
핵심이 된 API 보안에서는 160명의 업계 리더와 보안 
전문가들이 API 보안과 관련해 직면하고 있는 도전 과제를 
공유합니다.

더 큰 문제는 업계 리더 절반 이상이 자사의 API 보안 
수준이 미흡하다고 평가하고 있다는 점입니다.

자사의 보안 수준이 아주 
높거나 적절하다고 평가41%

자사의 보안 수준이 뒤처져 
있거나 심각한 문제라고 평가55%

API 보안 이니셔티브가 없음4%

미디어 및 엔터테인먼트 업계 리더들이 꼽은 
API 보안 도입의 핵심 이유:

미디어 워크플로우 보호 56%

라이선스 계약 요구사항 49%

OWASP에서 언급한 위협 및 기술적 문제 48%

규제 요구사항 44%

내부 애플리케이션 테스트 41%

API 보안 구축을 가로막는 주요 장애 요인:

적합한 솔루션을 
아직 찾지 못함

46%
보안 문제에 대한 

인식 부족

39%

비용 부담

39%
배포에 필요한 
기술 부족

34%
우선순위가 낮음

36%
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미디어 및 엔터테인먼트 업계 리더들이 
고려하고 있는 보안 솔루션 :

API 보안 벤더사41%

애플리케이션 보안 벤더사65%

애플리케이션 외 보안 벤더사76%

백서 다운로드
미디어 및 엔터테인먼트 업계 리더들이 
왜 API 보안이 시급하다고 말하는지 

확인해 보세요.

하지만 전체 API 사용 현황이 
불확실한 경우가 많습니다.

거의 전부 
(81% 이상) 8%
상당 부분 

(60%~80%) 27%
약 절반 정도 
(40%~59%) 43%

일부
(20%~39%) 22%

지속적으로 증가하는 위협에도 불구하고, API 보안을 
전사적으로 도입한 사례는 드뭅니다.

현재 귀사의 도입 현황은 어떻습니까?

연구 및 개발 단계

12%
제한적으로 배포

36%
전사적 도입

12%

자사의 API 사용 현황을 파악하고 있는 정도
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